



Проект на тему «Великая Отечественная война.

Медаль в моём доме.»

Цель проекта: ознакомить людей с военными наградами Великой Отечественной войны. Продемонстрировать медали и ордена, показать предметы гордости своей семьи.

Катунин Сергей, Куц Леонид, Кабисов Айдар,  
Маматисламов Аслидин, Бондарев Артем

Группа №4,  
Класс 8Д

МБОУ г.Астрахани "СОШ № 40"

2015



# Оглавление

В процессе разработки...



## Предисловие

Боевые награды — ярчайшие памятники нашей военной истории, напоминающие о страницах борьбы с врагами Отечества. И мы приведём пример некоторых из них, которые получил Дубошин Алексей Абрамович (27 марта 1900г. — 4 марта 1961г.), подполковник советской армии, его сын — Леонид Львович Мартыненко (30 октября 1925г. - 28 мая 1943г. в Краснодарском крае, в станице Крымской, в братской могиле.)



# Награды Великой Отечественной войны

- Орден Ленина ➡ Стр.5
- Орден Красного Знамени
- Орден Красной Звезды
- Орден Отечественной войны
- Медаль «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.»
- Медаль «За оборону Кавказа»



# Орден Ленина



**Орден Ленина** — высшая награда Союза Советских Социалистических Республик — учреждён постановлением Президиума ЦИК СССР от 6 апреля 1930 года.

**История создания** — История ордена берёт своё начало 8 июля 1926 года, когда начальником Главного управления РККА В. Н. Левичевым было предложено выдавать новую награду — «орден Ильича» — лицам, уже имевшим четыре ордена Красного Знамени. Данная награда должна была стать высшим боевым знаком отличия. Однако, поскольку Гражданская война в России уже закончилась, проект нового ордена принят не был. В то же время, Совет Народных Комиссаров СССР признавал потребность в создании высшей награды Советского Союза, вручаемой не только за военные заслуги.



Фрагмент фотоснимка заседания II Конгресса Коминтерна, послуживший основой для барельефа